

今秋以来最强冷空气来袭

气温将下降8~10℃，26~27日内陆地区最低气温0℃左右

本报10月24日讯(记者 张琪 通讯员 袁海豹) 或许很多人还没有做好过冬天的准备,但是今年秋天以来的最强冷空气东移南下将会让人提前感觉到冬天的寒冷。24日下午,南下的冷空气已经让烟台

市民感受到了寒意。

为了提醒广大市民防范强冷空气的到来,烟台市气象台23日16时发布了寒潮蓝色预警信号。据介绍,冷空气从24日下午开始影响烟台,受其影响,从24日下午到26日,烟台市有明显的大风、降温天气。

预计陆地北风6~7级,阵风8级,同时气温将下降8~10℃,26~27日早晨的最低气温,沿海地区4℃左右,内陆地区0℃左右,有霜冻。

根据要求,政府及有关部门按照职责做好防大风和寒潮的准备工作;停止露天活动和高空等户外危险作业,

危险地带人员和危房居民尽量转到避风场所避风;切断户外危险电源,妥善安置易受大风影响的室外物品,遮盖建筑物;机场、高速公路等单位应当采取保障交通安全的措施;注意添衣保暖;对农作物、水产品采取一定的防护措施。

降温啦

24日,在观海路一商场,商家打出“降温啦”的提示语,提醒广大市民寒流来袭。据了解,从24日下午到26日,烟台将迎来秋以来最强冷空气,并带来大风、降温天气。

本报记者 刘新 摄



24日凌晨,烟台突起大雾

高速五个入口封闭 机场十个航班延误

本报10月24日讯(记者 张琪 通讯员 赵高峰 盛春子) 24日凌晨,烟台地区突起大雾,受能见度降低的影响,烟台市5个高速公路入口封闭,机场方面有10个进出港航班延误。

10月24日凌晨,烟台地区突起大雾,能见度仅为20—40米的浓雾,上午8点15分,荣乌

高速莱山、古现、杜家疃、崇义、东厅五个收费站入口被迫封闭,沈海高速福山收费站正常通行。据介绍,进入秋冬季,烟台作为沿海城市特别容易出现突发性浓雾。

24日浓雾突起,为做好大雾天气下的高速公路安全,同三高速烟台管理处紧急启动雾天应急预案,将有

关信息在收费站大型情报板上进行公布。上午9点18分,大雾情况稍缓,能见度已在100米开外,封闭路口恢复通行。

浓雾同样影响了进出港航班。机场运行管理部的盛春子介绍,受浓雾影响,本场的出港航班一个也没走成。受影响的航班有烟台-仁川,烟台-大连,烟台-北京,烟台-上海,烟台-济南-昆明,烟台-临沂-广州。

除了航班无法出港外,还有4个进港航班无法正常起飞。这些进港航班有沈阳-烟台,北京-烟台,上海-烟台,天津-烟台,随着天气转好,机场在上午9点半时恢复正常运行。

大雾天10小时 50多个事故报警

本报10月24日讯(记者 张琪 通讯员 圣凯 贤才) 受较强冷空气影响,日凌晨,大雾弥漫整个市区,给道路上行驶的车辆和驾驶员带来不少的麻烦。

8时左右,在市区幸福南路福斯达公司立交桥东侧,一辆直行的面包车与一辆正在转弯的大货车相撞,所幸没有人员伤亡。据驾驶员讲,当时由于有雾,没有看清前面的路,等注意到前面有大货车转弯时,急忙踩刹车,采取制动措施,但已经来不及了,结果两车生生撞在了一起。

记者从交警部门了解到,从早晨5时许至下午3时止,市交警支队指挥中心共接到交通事故报警电话50余起,大多是追尾事故。

“五零服务”打造计生新形象

龙口市东莱街道计生办推行“五零服务”工作机制,切实为群众提供方便、快捷、高效、优质的人口计生服务,打造计生新形象。

一是受理“零推诿”。龙口市东莱街道计生办实行“首问负责制”,规定第一个接待办事人的工作人员即为“首问负责人”,“首问负责人”必须为群众办理其所需的事宜或者为其提供向导服务,并做到“回答问题一口明,发放材料一手清,办事证件一次行”。

二是方式“零距离”。龙口市东莱街道计生办工作人员在开展日常工作中做到言必有礼、言必有序、言必有法、言必有信和来有迎声、问有答声、走有送声的“四有”、“三声”服务,提高群众满意度。

三是效率“零积压”。龙

口市东莱街道计生办严格执行“限时办结”,工作人员办理有关事宜都须在公开承诺的时间内办结,不得以任何借口拖延和积压,设立计生专用服务热线,办事人可通过热线先进行咨询再办理业务,大大提高了办事效率。

四是质量“零差错”。龙口市东莱街道计生办在规范流程、提高效率的基础上,不断加强互相监督、审核力度,把工作差错率降到零。

五是服务“零收费”。龙口市东莱街道计生办免费为育龄群众体检身体,为群众办理各种计生证件,向群众发放人口计生宣传品,为群众开展技能培训,工作人员要根据群众之所想,急群众之所急,做到权为民所用,利为民所谋,情为民所系。

(李伟 李华)

开展“关爱青春女孩”活动

关爱女孩是体现培育新风实现男女平等的一个环节,为了真正做到关爱女孩的健康成长,关心女孩的生活与学习,关心女孩的身体健康和心理健康,今年以来,龙口市黄山馆镇计生办与团委、教委联合开展“关爱青春女孩”活动。

青少年时期是获得科学知识和形成正确人生观、世界观和价值观的重要时期,抓好这一时期的宣传教育与引导,是我们的重要职责和优质服务工作的重要内容,为此,龙口市黄山馆镇的各个相关部门大力支持和积极参于青少年教内和校外教育,做好青春期女孩的知识培训和宣传引导工作。

在校内,教委牵头,重点对青春期女孩进行生理知识

的宣传培训和人生观价值观世界观的教育,使女孩子在学校就开始认识到自己的人生价值,提高自己的价值理念,树立自尊自爱自强自立的世界观。

在校外,相关部门积极配合学校、家庭抓好青少年性健康教育,通过发放宣传资料,组织读书征文活动等多种形式开展青少年性健康教育,为青少年的健康成长创造良好的环境和条件,特别是计划生育服务部门,定期在计生办组织未婚青年培训班,将女孩子青春期应该注意的问题和自我保护的知识进行宣传。

通过相关部门的工作,有力的推进了婚育新风活动的开展,为计划生育整体工作的开展起到了很好的推动作用。

(李伟 徐彩虹)

完善流动人口药具服务

龙口市计生办根据流动人口药具需求的特点,转变工作思路,增强服务意识,积极探索计生药具服务管理工作新路子。

建立流动人口药具管理网络化,在流动人口密集的村和企业建立流动人口计生协会,选聘药具管理员,负责药具的管理发放工作,设立药具发放点,流动人口在药具领取单上签字,并留下联系方式,药具发放人员定期进行随访,将药具试用情况及出现不良反应及时向药具站反馈。

建立流动人口信息化管理平台,全面掌握流动人口育龄妇女的相关信息。

实行流动人口药具管理属地化,将流入人口纳入计生药具服务管理范围,实行与常住人口同宣传、同管理、同服

务,设立流动人口服务窗口,设立避孕药具免费发放柜台,计生政策宣传咨询点,男(女)性生殖健康咨询台,为流动人口提供计生政策宣传咨询、药具发放、性病和艾滋病防治等服务。

完善流动人口药具服务,流动人口药具宣传工作参与率和药具知识知晓率纳入药具工作评估考核中,纳入药具文化建设中,利用计生宣传阵地,开展药具服务宣传活动,重点宣传流动人口药具领取途径、发放点、发放方式等,公布服务联系方式和监督电话,强化监督检查,设立专门账册,详细记录药具的品种、数量和流向,建立包片负责制,加大对村、企监督和指导力度,培植先进典型,帮扶落后,促进平衡发展。

(田长亮 王建波)

海上重大风险 黄色预警发布

辖区省际客运船舶全部停航

本报10月24日讯(记者 张琪 通讯员 郝光亮) 受当前的大风天气影响,烟台发布了海上重大风险黄色预警,辖区省际客运船舶已于24日上午9点全部停航。

据专业气象预报,烟台海域24日中午到夜间,多云间阴,北风6~7级,傍晚增强到8~9级阵风10级,中到大浪中到大涌,转巨浪巨涌。

由于不允许客运船舶超抗风等级航行,而烟台至大连航线客运船舶最大抗风等级为8级,单程航行时间为六七个小时,因此每逢阵风9级以上的大风天气来临时,海事部门将提前8个小时取消所有客运船舶的开航计划,以避免客运船舶恶劣天气出行,确保旅客往来安全。

8级大风中 海上驳船遇险

本报10月24日讯(记者 张琪 通讯员 冯小莹) 24日下午,今年入秋以来最强冷空气开始袭击我国北部海域,海上北风达到8级,阵风10级,正在辽宁省大连市陵水桥大坝处施工的一工程驳船因遭遇大风,舵机失灵,随风浪漂移,驳船上6名正在作业的工人遇险。

驻辽宁大连的交通运输部北海救助飞行队获知辽宁省海上搜救中心的信息后,B-7312救助直升机火速出动,他们要抢在天黑前将6名被困工人解救出来。

据交通运输部北海救助飞行队大连基地救助值班室工作人员介绍,16时07分,大连基地接到辽宁省海上搜救中心的求救信息:“鄂黄岗银河602”工程驳船在辽宁省大连市陵水桥大坝处施工一工程驳船因遭遇大风,舵机失灵,随风浪向西南方向漂移,驳船上6名正在作业的工人危在旦夕,请求派救助直升机实施空中救助。

接到海上险情通报后,大连基地第一时间启动救助程序。16时43分,由机长潘伟,副驾驶冯传来,绞车手孔伟,陈刚、王浩为救生员的B-7312机组成员从大连机场起飞直飞救助现场。到达现场后,机组成员迅速展开绞车作业,6名遇险工作被成功救上直升机。随即返航大连机场。17时25分,B-7312救助直升机在大连机场落地,6名被困人员被接回交通运输部大连基地。6名被困人员身体状况良好,稍作安顿后,大连基地工作人员联系船东将被困人员接走。

据了解,6名被困人员全部为大连人。